

# УВЕКОВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ

**Н**а доме по проспекту Коммунистическому, 13, где более полувека прожил почетный гражданин Междуреченска, бывший директор ГОФ «Томусинская» Анатолий Опекунов, появилась мемориальная доска.

На торжество по случаю открытия памятного знака, состоявшегося в годовщину ухода из жизни Анатолия Алексеевича, собрались представители ОАО «Южный Кузбасс» и администрации Междуреченска, депутаты городского Совета, друзья и родственники, коллеги по работе. Обогатительной фабрике он отдал 43 года, пройдя путь от мастера цеха до директора. Выступавшие вспоминали

этого человека как мудрого руководителя, более четверти века возглавлявшего угольное предприятие. Во многом благодаря ему была проведена большая работа по техническому перевооружению производства, что позволило значительно увеличить его мощность. На протяжении многих лет он избирался депутатом Междуреченского городского Совета, оказывал большую помощь в социально-экономическом становлении города. Под его руководством фабрика шефствовала над наиболее трудным микрорайоном – поселком Ольжерас, и вопросы жизнеобеспечения решались наравне с производственными делами предприятия. Даже находясь на заслуженном отдыхе, бывший руководитель оставался активным членом своего родного коллектива – групповой обогатительной фабрики «Томусинская».

За многолетний и добросовестный труд Анатолий Опекунов получил 30 государственных, отраслевых и других наград. Он полный кавалер знака «Шахтерская слава», награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За трудовую доблесть», ему присвоено звание «Почетный работник угольной промышленности».

Теперь имя героя, трудовым подвигам которого до сих пор поклоняются междуреченцы, и почетного гражданина города Анатолия Алексеевича Опекунова увековечено на доме, где он жил.

**Василий ГОРБУНОВ**

